

# 轉赴勒阿弗爾 備戰世界盃第三仗 中國女足信心足 誓取西班牙



■中國隊球員、教練為自己加油鼓勁。新華社

按照計劃，中國隊在當地時間14日下午抵達勒阿弗爾。按照以往慣例，在打完比賽後的次日，球隊主要進行牽拉和力量的恢復訓練。

在13日晚與南非隊的較量中，中國隊憑藉張睿的過頂妙傳和李影高難度的倒地射擊破門，以1:0鎖定勝局，取得本屆盃賽的首場勝利。



■李影在對南非一役為中國隊射入唯一的入球。

新華社

據新華社消息，中國足協換屆籌備工作組組長陳戌源在當地時間13日上午特地趕到隊伍官方駐地酒店為中國女足全體成員鼓勁。其間，陳戌源代表中國足協向中國女足表示慰問，並肯定了女足姑娘們在首場與德國隊比賽中的積極表現。當晚，陳戌源前往王子公園球場為中國女足加油助陣。

本屆盃賽上，24支參賽隊分成六組進行小組賽，每小組的前兩名以及四個成績最好的第三名將進入16強淘汰賽。因此，也存在中國隊與西班牙隊雙雙出線的可能性。

中國隊員們在13日的比賽後普遍表示，將帶着勝利的信心全力投入到備戰

中，會按照教練組部署去針對性佈置演練，最大程度限制「鬥牛軍團」的發揮，踢出中國隊的自身優勢。隊員王珊珊說：

「下一場我們肯定要做好困難的準備，全力以赴。」

而主帥賈秀全表示，中國女足「應該不會背包袱」，他希望屆時球員們能盡可能地展現自己：「西班牙是一支非常強大的球隊，有男足傳統的風格。西班牙比我們強，我們要以挑戰者的身份面對。希望球員會發揮得更好，完全釋放自己，按照計劃向前走。」

■香港文匯報  
記者 陳曉莉



## 日本迎首勝 英意提前晉級

2019法國女足世界盃當地時間14日繼續第二輪小組賽比拏，日本迎來首場勝利，英格蘭、意大利則提前晉級。

當日在法國雷恩進行的D組賽事，2011年世界盃冠軍日本隊憑藉上半場的兩個進球以2:1戰勝首次闖入世界盃賽的蘇格蘭，在世界盃賽場取得對歐洲球隊的六連勝。

而在蘭斯奧古斯特德洛納體育場舉行的一場C組比賽，意大利隊以5:0大勝牙買加，追平了她們在世界盃賽場上的最大勝利比拏。中鋒吉雷利更上演「帽子戲法」。C組次輪戰罷，意大利積6分暫居榜首，提前晉級；巴西和澳洲隊同積3分，但巴西隊憑藉淨勝球優勢位列第二。

另外，世界排名第三的英格蘭隊，當晚在法國北部濱海城市勒阿弗爾，憑藉流暢的左路下底和中路鏟射，以1:0力克時隔12年後再次參加女足世界盃的阿根廷隊，取得兩連勝的英格蘭隊已提前鎖定16強席位。

■香港文匯報記者 陳曉莉

## 曹星如滬比賽受傷 不怕輸再努力



■曹星如(右)於去年11月轉戰業餘拳賽。資料圖片

合，雙方發生「頭撞頭」意外，裁判即時終止比賽，Rex被送院治療縫8針。

Rex昨在個人facebook寫道：「今次比賽的目的，是想感受一下業餘拳擊節奏，並不是奧運外圍賽，所以之前沒有特別公開交代。可惜的是，第二回合發生頭撞頭意外事件，不同的是，今次額頭位置立即爆裂，醫生表示傷口太深，要立即終止比賽。人生第一次被擔架送上救護車，到醫院縫針。」

「經過這次比賽，我體會到，在業餘比賽中，我要學習的事情還有很多，仍有很大的進步空間。」他繼續寫道：「休息一星期後，昨天(上周五)拆了線，醫生檢

查後認為我已可以做運動，所以我立即跑返一轉，參加一項跑步比賽，托隊友的福，可以撞到獎。」

Rex還透露，未來的一個星期會開始恢復訓練，然後到廣州集訓。「我從來都唔怕輸，輸了，亦只想努力去改善、裝備好自己。」

最後，曹星如還以多個#號為自己打氣：「#意外無人想、#要再努力再努力、#我一定會堅持住、#無論遇到咩困難、#無論聽到咩說話、#目標只有一個、#齊努力、#我愛我塊膠布、#給大家多一點正能量。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



■Rex在facebook交代傷勢。

## U20五人亞錦賽 港足拚搏精神贏掌聲

香港文匯報訊(記者 黎永淦)以候補身份參戰亞洲U20五人足球錦標賽的香港隊，於首場分組賽雖然以3:7大敗在東道主伊朗腳下，但全場表現有板有眼，小將黃偉國更在這衛冕勁旅身上連中三元，賽後獲全場球迷高呼「Hong Kong! Hong Kong!」並大力鼓掌打氣，雖敗猶榮。

面對坐擁主場之利的亞洲「一哥」伊朗，港隊在現場球迷喝倒彩聲下作賽，早段已陷於劣勢，而且開賽3分鐘內已失3球，滿以為會遭逢大敗收場，但黃偉國完半場前連入兩球追至2:3，一度震驚全場。不過兩隊實力畢竟存在差距，港隊換邊後體能下降，再也抵擋不住主隊的攻勢，不過黃偉國仍能把握對手犯錯完成帽子戲法，最終港隊以3:7落敗。

全場為主隊打氣的伊朗球迷，賽後竟然毫不吝嗇地向港隊致以掌聲，更一邊大喊

「Hong Kong! Hong Kong!」令球員深受感動。

伊朗教練於賽後記者會上也高度評價港隊表現，認為值得鼓掌。港隊主帥陳飛達則表示：「下半場伊朗的表現並不比我們優勝，但我們球員體能不及對手，而且犯錯太多。現在首先就是讓球員好好恢復準備下一仗。」



■香港U20五人足球隊(紅衫)不敵伊朗。

AFC圖片

## 劍擊亞錦賽 港隊個人賽摘一銀

香港文匯報訊(記者 郭正謙)亞洲劍擊錦標賽個人項目在日本千葉全部結束，港隊昨日遺憾未能收穫獎牌，何焯犧及張楚瑩於男子重劍及女子花劍均8強止步，總結港隊今屆亞錦賽個人項目只有張家朗一面銀牌，比起上屆2金3銅的成績大為遜色。

上屆亞錦賽於男子重劍摘下一面銅牌，方凱申今年卻早於32強出局，以9:15不敵亞運銅牌得主，日本劍手加納虹輝遭淘汰，方凱申坦言自己不在狀態，希望亞錦賽後能重新審視自己，找出問題並提升自己：「小組賽輸的兩場其實可以做得更好，今場對加納虹輝，初段仍能打出部署，不過對手實力很強，受壓下轉戰未能平反敗局。」

而凱申的隊友何焯犧雖然連勝多名強敵，可惜8強對越南名將阮進日，一度領先下反勝為敗與獎牌擦身而過，他希望汲取今場教訓後學會更好地掌握節奏，在團體賽爭取前四。

女子花劍方面，張楚瑩亦同樣於8強不敵國家隊劍手陳情緣，不過仍創下自己於亞錦賽的最佳成績。



■張家朗(中)日前在男子花劍奪得一面銀牌。